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14 червня 2011 року пішов з життя професор кафедри анатомії людини Національного 

медичного університету імені О.О.Богомольця, почесний Президент наукового товариства 
анатомів, гістологів, ембріологів і топографоанатомів України, член-кореспондент Національної 
академії педагогічних наук України, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної 
премії України, доктор медичних наук, професор БОБРИК ІВАН ІВАНОВИЧ. 

Народився І.І.Бобрик 06.10.1925 р. у с. м. т. Митки, Барського району, Вінницької області. До 
початку Великої Вітчизняної війни встиг закінчити 7 класів середньої школи на "відмінно". У 
1944 р. мобілізований до лав Радянської армії та направлений на фронт. Приймав участь у 
бойових діях у складі підрозділів 1-го Українського, а потім 1-го Білоруського фронтів. Визволяв 
від фашистських загарбників Україну, Польщу, Німеччину. За бойові заслуги нагороджений 
орденом "Отечественной войны ІІ степени", медалями "За отвагу", "За освобождение Варшавы", 
"За освобождение Берлина", "За участие в Великой Отечественной войне", польським орденом 
"Бронзовый крест за заслуги", польскими медалями "За отвагу", "За освобождение Варшавы", "За 
взятие Берлина", "За форсирование Одера и Ниссы". 

Після демобілізації у грудні 1945 р. з армії продовжив навчання у школі № 1 міста Бар, 10 
класів якої закінчив у 1949 р. з відзнакою і, як учасник війни, був зарахований на І курс 
лікувального факультету Київського медичного інституту без іспитів. 

Закінчивши з відзнакою в 1955 році Київський медичний інститут, І.І.Бобрик пройшов довгий 
шлях від аспіранта до завідувача кафедри, був деканом лікувального факультету. Своє життя 
І.І.Бобрик присвятив одній з найважливіших галузей медицини – морфології, а найбільшим його 
прагненням стало вивчення фундаментальних проблем нормальної анатомії, пов'язаних із 
віковими змінами в організмі людини. Невтомний пошук вченого протягом багатьох років 
знайшов свій відбиток у понад 300 друкованих працях, у тому числі 16 монографіях, 
підручниках, посібниках, анатомічному атласі. 

В особі І.І.Бобрика вдало поєдналися якості вченого-дослідника, вихователя молоді і 
талановитого організатора. Іван Іванович протягом 26 років очолював провідну в нашій країні 
кафедру нормальної анатомії. Висока цілеспрямованість і воля, принциповість і професіоналізм, 
доброзичливе ставлення до колег принесли професору І.І.Бобрику заслужений авторитет в 
університеті, науковій спільноті, Україні. 

Наукові дослідження кафедри нормальної анатомії НМУ щодо вивчення морфогенезу 
мікроциркуляторного русла досягли світового рівня, а в дечому випередили пошуки передових 
вітчизняних і закордонних морфологічних центрів і лабораторій. Виник і поступово розвинувся 
важливий науковий напрямок, склалася самобутня морфологічна школа. Під керівництвом 
І.І.Бобрика підготовлено 17 докторів і 20 кандидатів медичних наук. Учні професора І.І.Бобрика 
стали завідувачами морфологічних кафедр в Астрахані, Вінниці, Донецьку, Сімферополі, 
Мелітополі. 

Людина світлої щирості, душевної відкритості, якій у роки Вітчизняної війни довелося із 
зброєю в руках визволяти рідну Батьківщину, Іван Іванович був надзвичайно відповідальною і 
високопрофесійною людиною. Увесь його життєвий шлях є прикладом самовідданого служіння 
медичній освіті та науці. 

 
Колектив кафедри анатомії людини 

Національного медичного університету імені 
О.О.Богомольця глибоко сумує.  Іван Іванович 

назавжди залишиться в нашій памяті.       


